

ПЛАН ЗАХОДІВ
з підготовки та проведення у 2019 році Тижня охорони праці в Черкаській області
з нагоди Всесвітнього дня охорони праці в Україні

№ з/п	Зміст заходів	Термін виконання	Відповідальні
1	2	3	4
1	Доведення до місцевих органів виконавчої влади, об'єднань роботодавців, профспілок, підприємств, установ і організацій (далі - підприємства) звернення Оргкомітету та плану заходів з підготовки та проведення у 2019 році Тижня охорони праці в області до Всесвітнього дня охорони праці в Україні.	Березень - квітень 2019 року	Оргкомітет
2	Розміщення у засобах масової інформації та на сайтах органів і організацій звернення Оргкомітету про підготовку та проведення в області заходів з нагоди Всесвітнього дня охорони праці.	Березень - квітень 2019 року	Оргкомітет
3	Проведення зустрічей, організація коучингових сесій, тренінгів, семінарів, нарад, консультацій, засідань за „круглим столом“, дебатів, конференцій, форумів, роз'яснювальної роботи з керівниками підприємств, установ та організацій та трудовими колективами з актуальних питань промислової безпеки та дотримання вимог законодавства про охорону праці.	Березень - травень 2019 року	Управління Держпраці, робочі органи Управління виконавчої дирекції Фонду соціального страхування України у Черкаській області, Федерації профспілок, об'єднання роботодавців області
4	Проведення відкритих уроків „28 квітня – Всесвітній день охорони праці“ для учнів та студентів навчальних закладів усіх рівнів акредитації, спрямованих на роз'яснення причин виникнення нещасних випадків та професійних захворювань на виробництві та їх запобігання.	Березень - травень 2019 року	Управління Держпраці, робочі органи Управління виконавчої дирекції Фонду соціального страхування України у Черкаській області, Федерації профспілок, об'єднання роботодавців області, Управління освіти і науки Черкаської ОДА

1	2	3	4
5	Забезпечення роботи „гарячих телефонних ліній“ з питань охорони праці.	Квітень 2019 року	Управління Держпраці, робочі органи Управління виконавчої дирекції Фонду соціального страхування України у Черкаській області, Федерації профспілок, об'єднання роботодавців області
6	Підготовка та проведення онлайн-опитувань, тестувань, вікторин з питань охорони праці через офіційні сайти та сторінки в соціальних мережах.	Квітень - травень 2019 року	Управління Держпраці
7	Організація та проведення спортивних змагань, присвячених Дню охорони праці.	Березень - квітень 2019 року	Управління Держпраці, робочі органи Управління виконавчої дирекції Фонду соціального страхування України у Черкаській області, Федерації профспілок, об'єднання роботодавців області, підприємства
8	Поширення тематичних буклетів, презентацій, соціальної реклами та роликів з питань охорони праці та стану забезпечення збереження життя та здоров'я працюючих, спрямованих на профілактику нещасних випадків на виробництві та професійних захворювань у Черкаській області.	Березень - квітень 2019 року	Управління Держпраці, робочі органи Управління виконавчої дирекції Фонду соціального страхування України у Черкаській області, Федерація профспілок області, об'єднання роботодавців, Департамент соціального захисту населення Черкаської ОДА
9	Інформування керівників підприємств області про проведення Всеукраїнського огляду-конкурсу на присвоєння звання „Краще підприємство з охорони праці“.	Січень - березень 2019 року	Управління Держпраці, робочі органи Управління виконавчої дирекції Фонду соціального страхування України у Черкаській області, Федерації профспілки області, об'єднання роботодавців, Департамент соціального захисту населення

1	2	3	4
10	Проведення тематичних радіо - та телепередач з актуальних проблем охорони праці, промислової безпеки, а також висвітлення мети, завдань, проведення та підсумків Тижня охорони праці до Всесвітнього дня охорони праці в області.	Березень – травень 2019 року	Управління Держпраці, робочі органи Управління виконавчої дирекції Фонду соціального страхування України у Черкаській області, Федерації профспілки області, об'єднання роботодавців
11	Проведення на регіональному рівні конкурсу дитячого малюнку „Охорона праці очима дітей“ до Всесвітнього дня охорони праці в Україні у 2019 році. Нагородження переможців.	Згідно з Положенням	Управління Держпраці, робочі органи Управління виконавчої дирекції Фонду соціального страхування України у Черкаській області, Управління освіти і науки Черкаської ОДА, Федерація профспілок області, об'єднання роботодавців, ДП „Черкаський експертно-технічний центр Держпраці“
12	Оформлення на підприємствах області куточків та стендів, присвячених Всесвітньому дню охорони праці.	Березень - квітень 2019 року	Керівники підприємств, Управління Держпраці, робочі органи Управління виконавчої дирекції Фонду соціального страхування України у Черкаській області, Федерація профспілок області, ДП „Черкаський експертно-технічний центр Держпраці“
13	Організація та проведення конкурсів: - краще робоче місце, - краща виробнича дільниця (бригада), - краща аварійно-диспетчерська служба та рятувальний загін; - „Кращий спеціаліст з охорони праці“, - „Краще підприємство області (за вагомий внесок в охорону праці“. Визначення та заохочення переможців.	Березень - квітень 2019 року	Керівники підприємств, Оргкомітет, Управління Держпраці, робочі органи Управління виконавчої дирекції Фонду соціального страхування України у Черкаській області, профспілки, ДП „Черкаський експертно-технічний центр Держпраці“
14	Урочисте вшанування пам'яті загиблих на виробництві: проведення панахиди та покладання квітів до пам'ятного знаку загиблим на виробництві.	26 квітня 2019 року	Оргкомітет

15	Проведення урочистого засідання з нагоди Всесвітнього дня охорони праці. Підведення підсумків Тижня охорони праці на галузевому, регіональних рівнях за участю Організаційного комітету, роботодавців, підприємців, профспілок.	26 квітня 2019 року	Оргкомітет
----	---	------------------------	------------

ПОГОДЖЕНО

Протокол засідання ради обласної
державної адміністрації з питань
безпечної життєдіяльності населення
від 17.01.2019 № 1